



湖南湘江新区党工委召开会议 传达学习习近平总书记重要文章重要指示精神

周健主持

湘江早报讯(全媒体记者 肖芳 通讯员 卢杨屾)近日,湖南湘江新区党工委(长沙高新区党工委、岳麓区委常委会)召开会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表重要文章《因地制宜发展新生产力》和对香港新界大埔区住

宅楼重大火灾事故作出的重要指示精神,传达学习省委十二届九次全会和市委常委会(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实工作。长沙市委副书记、湖南湘江新区(长沙高新区)党工委书记、岳麓区委书记周健主持会议并讲话。

会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,围绕“因地制宜、融合创新、资源整合”,不断提升干部队伍的能力本领,努力发展好新生产力。要深刻汲取事故教训,始终保持高度警醒,做实基础工作,加强培训演练,深化排查整

治,切实守牢安全底线。要认真落实省委十二届九次全会和市委常委会(扩大)会议精神,结合新区实际进一步谋深谋实“十五五”规划建议,确保中央决策部署和省市工作要求不折不扣落地见效。会议还研究了其他事项。

湖南湘江新区党工委理论学习中心组开展集体学习

深入学习贯彻习近平文化思想 持续深化文化强区建设

湘江早报讯(全媒体记者 肖芳 通讯员 卢杨屾)近日,湖南湘江新区党工委(长沙高新区党工委、岳麓区委)理论学习中心组围绕习近平文化思想以及习近平总书记关于意识形态工作、文化遗产保护传承等重要论述精神开展集体学习。长沙市委副书记、

湖南湘江新区(长沙高新区)党工委书记、岳麓区委书记周健主持学习并讲话。

会议强调,习近平文化思想是新时代党领导文化建设实践的重大理论成果,为推进文化繁荣、建设文化强国提供了根本遵循,新区上下要深

刻领会把握蕴含其中的核心要义与实践要求,切实转化为推动文化强区建设的具体行动和实际成效。要始终坚持党的文化领导权,准确把握“两个结合”,站稳人民立场,坚定文化自信,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两

个维护”。要立足新区资源禀赋优势,抓好文化遗产保护传承,答好“文化科技融合”“文化旅游融合”两道命题。要通过深化改革激发活力,完善体制机制,加强队伍建设,注重文化赋能,推动文化强区建设取得新成效。

湘江科学城“含科量”全面提升

已签约企业研发中心项目63个,合计金额404亿元,18位院士(团队)成果就地转化



湘江早报讯(全媒体记者 徐运源)“我们主要通过对内培优、对外引强来开展湘江科学城的产业导入和项目招引工作。自湘江科学城开工建设以来,累计签约企业研发中心项目63个,合计金额404亿元。”近日,在“长沙·十四五·答卷”系列主题新闻发布会打造具有核心竞争力的科技创新高地专场上,湘江科学城(长沙)党工委书记、管委会主任谢国富回答记者提问时分享说。

湘江科学城是湖南省打造具有核心竞争力的科技创新高地的五大标志性工程之一。如果说湘江科学城的载体建设是在夯实基础,那么产业导入和项目招引就是激发湘江科学城的创新活力。

对内培优方面,湘江科学城注重做好科技成果就地转化。聚集中南大学、湖南大学、湖南师范大学等重点高校的优势学科领域,结合省市优势产业,精准开展科技成果转化。

建好转化平台,中南大学科技园获批国家大学科技园;培育省级新型研发机构,技术转移示范机构、概念验证中心、中试基地等科技成果转化服务平台38个,为科技成果转化提供了平台支撑。

夯实要素保障,推动出台成果转化专项政策,在全省首创“先投后股”模式支持科技成果转化;设立潇湘科技大学大市场大科城分市场、大科城技术合同登记点,有效提升了高校成果转化和技术合同登记质量。“十四五”以来,大科城范围内新增专利12523件,总共转化2806件,

下转2版②

扫描二维码
视频也精彩

12月12日

12月12日